



Informace z našeho domova k návštěvám od 9.7.2021

Od 9.7.2021 dochází ke změně ve způsobu návštěv u uživatelů našeho domova za následujících podmínek stanovených Mimořádným opatřením ministerstva zdravotnictví ze dne 2.7.2021 a tímto pokynem ředitelky domova. Do domova budou moci na návštěvu vstoupit osoby, které:

a) se před zahájením návštěvy podrobí RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 (nejdéle před 7 dny) nebo POC testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem. Tento test nesmí být starší 72 hodin a návštěvující osoba si s sebou výsledek o negativním výsledku testu přinese a v domově ho ponechá jako doklad. **V domově nebudeme již návštěvy testovat!**

b) byly očkované proti onemocnění COVID-19 a doloží, že od aplikace druhé očkovací látky v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 14 dní. U jednodávkového schématu se osoby nemusí testovat, pokud od aplikace dávky uplynulo nejméně 14 dní. Zároveň očkovaná osoba nesmí projevit žádné známky onemocnění COVID 19.

c) v době 180 dnů před dnem návštěvy prodělali onemocnění COVID-19 a doloží o tomto doklad.

d) podstoupí na místě preventivní antigenní test, který je určen pro sebetestování, k použití laickou osobou

Do domova se za výše uvedených podmínek dostaví max. 2 osoby (např. 2 dospělé osoby nebo 1 dospělá osoba a 1 dítě). Před recepcí si vydezinfikují ruce, dýchací cesty mají zakryté respirátorem (např. FFP2, KN 95, děti budou mít zakrytá ústa i nos minimálně zdravotnickou rouškou).

Na recepci se návštěva ohlásí, předá recepční požadované potvrzení viz. výše, a vyplní čestné prohlášení. Dále recepční návštěvě změří bezdotykovým teploměrem tělesnou teplotu a vše zapíše do formuláře k tomu určenému. Pokud by měla návštěva teplotu vyšší než 37,0 °C nebude do domova vpuštěna. Následně recepční vyzve personál z dané stanice, aby se dostavil na recepci a domluvil se, jak bude návštěva probíhat.



Na Vile se budou návštěvníci

hlásit službu konajícímu personálu.

Návštěvy budou umožněny v určených částech domova, stále upřednostňujeme návštěvy ve venkovních prostorách např. v zámeckém parku. V tomto případě personál umožní uživateli po dohodě tuto návštěvu (oblékne uživatele, připraví invalidní vozík apod.). V případě nepříznivého počasí umožní personál návštěvu např. v návštěvní místnosti, v jídelně uživatelů v přízemí, jídelně zaměstnanců, v besedě apod. Návštěvy na pokojích uživatelů prozatím nejsou možné.

Na Vile je možné využít k návštěvě prostory jídelny, přilehlou zahradu a vycházky po parku.

Návštěvní dny a hodiny, stejně jako doba návštěvy nejsou omezené, na návštěvu není nutné se předem objednávat. Respektujte laskavě čas stravování. Doporučujeme si předem ověřit, zda daný uživatel v den a v čase návštěvy bude v zařízení (např. vyšetření u lékaře).

Počet návštěvníků v domově bude koordinován dle počtu příchozích osob a pracovník recepce v případě, že by vzniklo nebezpečí velké koncentrace cizích osob, má oprávnění nepustit další návštěvníky do domova a požádat je o odložení návštěvy na pozdější dobu.

Návštěvníci jsou povinni dodržovat odstupy 2 metry mezi uživateli, zaměstnanci a dalšími osobami.

Pokud máte jakýkoliv dotaz k výše uvedeným opatřením, nebo váháte s návštěvou domova, obraťte se prosím na zaměstnance domova, viz. Kontakty na webových stránkách www.domov-hm.cz

Kontakty na očkovací místa, seznam odběrových center a informace o rezervačním systému daného centra naleznete na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví <https://koronavirus.mzcr.cz/seznam-odbervych-center/>

Žádáme návštěvy, aby respektovali předepsaná pravidla. Děkuje.

Mgr. Bc. Klára Husáková, MBA
ředitelka

